

Népszavazás az Ausztrál Óslakosok és Torres-szorosi Szigetlakók Hangjáról

Sok országból származnak, sok vallást gyakorolnak és sok nyelvet beszélnek az ausztrálok. Ausztrália ú.n. első nemzetei az ausztrál őslakosok és a Torres-szorosi szigetlakói, akik több mint 65 000 éve élnek itt. Azonban egyedi státuszuk nincs elismerve az ausztrál alkotmányban. Ezért még ebben az évben Alkotmányunk módosításáról döntünk népszavazás útján. Minden ausztrál állampolgár lehetőséget kap arra, hogy szavazatával segítse, hogy az ausztrál őslakosok és a Torres-szorosi szigetlakói a Hangjuk révén biztosíthassák, hogy az Alkotmányban az őket érintő kérdésekben meghallják szavukat.

Mi az Uluru-i szívből jövő nyilatkozat (Uluru Statement from the Heart)?

Az Uluru-i szívből jövő nyilatkozatot több mint 250 őslakos és Torres-szorosi szigetlakó adta ki 2017 májusában. A Nyilatkozat tartalmazza kérésüket, hogy teremtsünk jobb jövőt Ausztrália egészének és foglaljuk bele az alkotmányba az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangját.

Mi az az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangja?

Az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangja egy mód arra, hogy az őslakosok és Torres-szorosi szigetlakók javaslatokat tegyenek a kormány felé az őket érintő törvények és intézkedések tekintetében.

Mi a népszavazás?

Népszavazáskor a választókat felkérlik, hogy nyilvánítsanak véleményt, igennel vagy nemmel válaszoljanak egy vagy több kérdésre. Az Ausztrál Alkotmány módosítására népszavazás az egyetlen mód.

Ki szavazhat a népszavazáson?

A népszavazáson csak a választólistára felvett személyek vehetnek részt. A listára felvett választópolgároknak kötelező szavazni a népszavazáson.

Hogyan kell szavazni a népszavazáson?

A népszavazás olyan, mint a választás. A választás napján el kell menni egy szavazóhelyre és leadni a kitöltött szavazólapot.

Hogyan dől el a népszavazás eredménye?

A népszavazás sikeréhez a szavazatok kétszeres többségére van szükség. Azaz, hogy a szavazók többsége legalább négy államban és Ausztrália egészében azonosan szavazzon.

Mikor lesz a népszavazás az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangjáról?

Még ebben az évben sor kerül a népszavazásra az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangjáról.

Mi lesz a kérdés a népszavazáson az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangjáról?

„Törvényjavaslat: módosítani az alkotmányt úgy, hogy abban kifejezésre jusson Ausztrália első nemzeteinek elismerése az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangjának létrehozásával. Ön jóváhagyja ezt a javasolt változtatást?”

Ki készítette ezt a tájékoztatót?

Ez a kiadvány az alábbi szervezetek közös munkájával jött létre: Life Without Barriers, Reconciliation Australia, SNAICC – National Voice for our children, Yes Alliance és Polaron Language Services. Partneri kapcsolattal kívánták elősegíteni közérthető információ összeállítását az Ausztrál Óslakosok és a Torres-szorosi Szigetlakók Hangjáról.

További
információ

www.lwb.org.au

